

『現代財務会計のエッセンス』お詫びと訂正

本書第1版第1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正												
p.64、設 例1行目	……、耐用年数 <u>4年</u> である。この設 備……	……、耐用年数 <u>5年</u> である。この設 備……												
p.129、最 終行	……法人税等から未払法人税を差し 引いて算定される。	……法人税等から未払法人税 <u>等</u> を差 し引いて算定される。												
p.133、設 例、(7)	(7) <u>投資活動および財務活動によるキ ャッシュ・フローの処理</u>	(7) <u>有価証券290</u> を取得した。												
p.133、設 例、(9)	(9) <u>期首・期末商品有高を仕入勘定に 振り替えた</u> (期末商品増加高を仕入勘 定へ振り替えた)。	(9) 期末商品増加高 <u>400</u> を仕入勘定へ 振り替えた。												
p.134、図 表11-5	・期首借方有高の「資産・総資本」借方 <u>14,500</u> ・摘要「13 未払法人税」	・期首借方有高の「資産・総資本」借 方 <u>12,500</u> ・摘要「13 未払法人税 <u>等</u> 」												
p.141、納 税申告書	法人税等 (税率 <u>40%</u>)	法人税等 (税率 <u>30%</u>)												
p.169、設 例下2行 目	期首：30,000千円÷(1+0.03) <u>3</u> =27,454千円	期首：30,000千円÷(1+0.03) <u>3</u> =27,454千円												
p.170、期 首の仕訳	期首 (借)有形固定資産(設備) 627,454 (貸)現金預金 600,000 資産除去債務 <u>27,455</u>	期首 (借)有形固定資産(設備) 627,454 (貸)現金預金 600,000 資産除去債務 <u>27,454</u>												
p.170、下 の費用 額・資産 額の一覧	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th></th> <th style="text-align: center;">1 期末</th> <th style="text-align: center;">2 期末</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>資産残存価額</td> <td style="text-align: center;"><u>417,479</u></td> <td style="text-align: center;"><u>207,480</u></td> </tr> </tbody> </table>		1 期末	2 期末	資産残存価額	<u>417,479</u>	<u>207,480</u>	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th></th> <th style="text-align: center;">1 期末</th> <th style="text-align: center;">2 期末</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>資産残存価額</td> <td style="text-align: center;"><u>418,303</u></td> <td style="text-align: center;"><u>209,152</u></td> </tr> </tbody> </table>		1 期末	2 期末	資産残存価額	<u>418,303</u>	<u>209,152</u>
	1 期末	2 期末												
資産残存価額	<u>417,479</u>	<u>207,480</u>												
	1 期末	2 期末												
資産残存価額	<u>418,303</u>	<u>209,152</u>												
p.171、2 期末の仕 訳	(借)減価償却費 209,151 利息費用 848 (貸)減価償却累計額 <u>418,302</u> 資産除去債務 848	(借)減価償却費 209,151 利息費用 848 (貸)減価償却累計額 <u>209,151</u> 資産除去債務 848												
P,171、3 期末の仕 訳	(借)減価償却費 <u>118,303</u> 利息費用 874 (貸)減価償却累計額 <u>627,454</u> 資産除去債務 874	(借)減価償却費 <u>209,151</u> 利息費用 874 (貸)減価償却累計額 <u>209,151</u> 資産除去債務 874												